

证券法修订草案等5部法律草案征求意见

新华社北京4月27日电(记者刘慧)证券法修订草案三次审议稿、疫苗管理法草案二次审议稿、药品管理法修订草案、民法典物权编草案二次审议稿、民法典人格权编草案二次审议稿等5部法律草案,26日晚在中国人大网公布,开始公开征求社会各界意见。征求意见截至今年5月25日。

不久前闭幕的十三届全国人大常委会第十次会议审议了这5部法律草案。证券法修订草案

三次审议稿重点增加了关于科创板注册制的相关规定,同时根据资本市场改革发展的实际情况,对其他相关制度进行适当修改完善。

疫苗管理法草案二次审议稿在突出全过程、全链条监管的同时,在对疫苗研制创新激励、进一步加强预防接种管理、加大对违法行为的惩处力度等方面进行充实。

药品管理法修订草案将药品领域改革成果和行之有效的做法上升为法

律,增加了药品管理应当以人民健康为中心等基本要求,明确药品上市许可持有人在各环节的责任,规范网络销售药品行为,进一步加大对药品违法行为处罚力度等。

民法典物权编草案二次审议稿、人格权编草案二次审议稿也对一次审议稿作出了进一步修改完善。

据了解,公众可以直接登录中国人大网(www.npc.gov.cn)提出意见,也可以将意见寄送全国人大常委会法制工作委员会。

博览天下

“反疫苗”运动抬头

欧盟呼吁驳斥有关疫苗的虚假信息

最新调查显示,不少欧洲人对疫苗存有误解。欧盟委员会26日表示,应继续采取措施提高疫苗接种率、驳斥有关疫苗的虚假信息。

由民调机构“欧洲晴雨表”开展的一项调查显示,尽管大部分欧洲人知道疫苗接种是有效预防传染病的方法,但有多达48%的欧洲人错误地认为疫苗会经常导致严重副作用,有38%的欧洲人认为接种疫苗后反而会诱发疫苗本应预防的疾病。

欧盟委员会副主席卡泰宁在26日发表的一份声明中说:“这意味着我们提升疫苗覆盖、对抗疫苗虚假信息的工作还远不能结束。”

这份声明说,接种疫苗是迄今最成功的公共卫生措施之一。疫苗不仅预防疾病、挽救生命,同时也降低卫生保健开支。过去两个世纪,疫苗始终被证明是有效的。但不幸的是,近年来一些国家和地区疫苗接种不足,很多可以通过疫苗预防的疾病不断暴发。世界卫生组织还将“疫苗犹豫”列为今年全球健康面临的十大威胁之一。

“反疫苗”运动近年来在一些西方国家抬头,该运动经常引用的一个证据是一项20年前的不实研究结论,但这项研究后来被证实有严重错误,发表论文的学术刊物已对其撤稿。

(据新华社)

驾驶好习惯有奖

以色列试行给司机“发钱”治拥堵

据以色列科技新闻网站昨日报道,以色列交通部门正试行通过向司机“发钱”的方式治理交通拥堵。

根据这项由以色列政府出资的试点计划,参与司机一年的奖励额度预算为4500谢克尔(约合8300元人民币)。在此期间,如司机出现高峰时段驾车出行等不良行为,将从奖励额度中扣除相应金额。相反,如果司机错峰出行、驾驶习惯良好或与他人拼车,则会得到额外奖励,例

如拼车一次奖励25谢克尔(约合46元人民币)。

报道说,参与司机的车辆和驾驶行为将全年处于监控之下。在一年结束时,司机将得到剩余金额,但每人最高奖励额将不超过2000谢克尔(约合3700元人民币)。

以色列曾在2013年试行过类似计划。当时,在1200名参与司机中,有400人因减少高峰时段出行得到金额不等的奖励。

(据新华社)



这是4月27日拍摄的新闻中心咨询服务台。

当日,2019年中国北京世界园艺博览会新闻中心正式开始运行。新闻中心分为综合服务区、媒体公共工作区、媒体专用工作区和新闻发布区等十项功能区,为中外记者提供服务。

新华社记者 王毓国 摄